Les ressources – Révision
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Remplissez les tirets avec le bon mot et complétez le point à point selon les 
nombres donnés.

1.  Les trois types de ressources sont les ressources ________, 
     renouvelables       et non-renouvelables.
2. Le secteur _______  de l’industrie comprend les recherches et la 
     communication.morue  106,23,102,33
à ciel ouvert  4,95,28,82
charbon  76,16,61,40
perte  29,101,38,83
franc, mous  112,18,93,21
quartenaire  113,96,55,71
or  53,103,7,104
sédimentaire  46,70,3,94
370   111,20,92,36
souterraine  42,85,47,68
bijoux  37,65,54,6
topographie  107,19,99,41
Colombie-Britannique  66,2,109
énergie  14,90,51,44
perpétuelles  1,39,17,72
fabrication  57,89
vers, abeilles  69,8,110,24
primaire  75,87,56
à blanc  91,35,80,49
bûcheron  12,108,27,88
au large  84,59,67,15
métalliques  22,98,31,79
sept  105,26,86,34
défis  100,13,97,30
surpêche   81,58,62,5
gravier  25,78,32,63
mécanisation  50,77,11,114
tertiaire  45,73,60
Grands Bancs  43,64,48,9
pommes de terre 52,74,10

3. Un exemple d’un emploi du secteur primaire est un _____.
4. Le meilleur endroit de pêcher au Canada est sur les _____  
     _____.
5.  Les deux types de poissons les plus pêchés au Canada sont 
     le saumon et la _____.
6. Le deux méthodes de pêcher sont la pêche côtière et la 
     pêche ___  _____.
7. La limite des eaux canadiennes pour la pêche est de ______
     km.
8. La _____ est le plus grand problème de l’industrie de la pêche.
9. La _____ influence le succès de l’agriculture.
10. Les _____ de terre et les _____ aident dans l’agriculture.
11. L’inventaire de classification des terres agricoles a _____ 
       niveaux.
12. La _____ est le plus grand changement dans l’évolution de 
      l’agriculture.
13. Le plus grand défis de l’agriculture est la _____ des terres 
       agricoles.
14. L’Ile du Prince Édouard cultive beaucoup de _____.
15. Dans l’industrie forestière, il y a le bois _____ et le bois _____.
16. La méthode de récolte du bois le plus rapide et économique  
       est la coupe __  ____.
17. La province où on trouve le plus de scieries est la _____ _____.
18. Les minéraux _____ comprennent l’or et le plomb.
19. Les combustibles fossiles se trouvent dans la roche _____.
20. Les minéraux industriels comprennent le _____ et le limon.
21. Une mine « open pit » s’appelle _____ en français.
22. On utilise les minéraux métalliques pour les ____.
23. Les pluies acides et les mines abandonnées sont des _______ 
     de l’industrie minière.
24. Dans une mine en surface, on exploite le _____.
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26. Une mine _____ utilise un ascenseur.
27. La dernière ressource à étudier est l’_____.
28. Un mineur fait partie du secteur ______ de l’industrie. 
29. Une vendeuse fait partie du secteur _____ de l’industrie.
30. Le secteur secondaire comprend la ______ et la construction.
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